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1 Asagidaki usli ifadelerin okunuslarini ve degerlerini he- 4 ipek metresi 12 TL den aldigi 20 metre kumasin 12 metresini
. saplayip bosluklara yaziniz . 15 TL den satmigtrr.
_Degeri_ Okunusu ipek geri kalan kumasin metresini kag TL den satmah ki
toplamda 180 TL kar etmis olsun?
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2. Asagida verilen iglemi yaparak sonucu hesaplayiniz. 5. Asagida verilen basluklan doldurunuz.
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3. Asagidaki esitliklerde bos birakilan kutulara gelecek say|-§
lari bulunuz.
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6. Asagida verilen tablodaki ilk siitunda bulunan sayilar hangi§
sayi ile tam bélinlyorsa o kutucuklari + ile doldurunuz.
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7 Bes basamakli 23A54 dogal sayisi 3 ile tam b6l[]nebi|mekte-‘
dir.
Buna gore, A semboliiniin yerine agagidaki sayilardan han-
gisi kullanilamaz? :
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8. ki basamakli 4A ve5SH sayllarl asal sayilardir.
Buna gére A ve H yerine gelmes gereken sayilari bulunuz.
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9. Asagida verilen sayilari asal ¢arpan algoritmasi kullanarak
asal ¢arpanlarina ayiriniz ve altlarindaki bosluklari doldu-
runuz.
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Asal Garpanlari: 2 "3'15 -‘2‘3""-
Asal carpanlarin carpmi 24 1 2 2
biciminde yazilim: ... 3..43 1.3.5
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ZAFER HOCA/ Yeni Sistem Matematik

1 0. Asagida verilen sayilarin ortak bélenlerinin tamamini ve 3
adet ortak katlarini bulunuz.

24 ve 36'nin ortak bolenleri (tamami): {=2 =3 - 4- G-\
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12 ve 18'in ortak katlar (3 adet): 36 — 32— (0%
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11.

iki doktordan biri 4 giinde bir digeri, digeri 9 glinde bir nébet
tutmaktadir.

Bu iki doktor, birlikte nébet tuttuktan en az ka¢ giin sonra
tekrar birlikte nébet tutarlar?
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12. 63ile 147 saylilarini bélen en biiyiik dogal sayi kactir?
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